FANSHAWE COLLEGE FOUNDATION

BOARD OF DIRECTORS' POLICY MANUAL

CATEGORY D – OPERATIONAL EXPECTATIONS

TITLE: Freedom of Information and Protection of Privacy

POLICY NUMBER: D-07

EFFECTIVE DATE: February 22, 2016

REFERENCE: 3705

BACKGROUND:

Fanshawe College of Applied Arts and Technology (Fanshawe College) is specifically referenced by regulation to comply with the provincial Freedom of Information and Protection of Privacy Act.

THE POLICY:

- 1. It is prudent for the Fanshawe College Foundation to apply the same standard of care as Fanshawe College concerning matters related to the Freedom of Information and Protection of Privacy Act.
- 2. To ensure consistency and treatment of all matters pertaining to the Freedom of Information and Protection of Privacy Act, the Fanshawe College Foundation adopts the same policy principles as Fanshawe College as referenced in Appendix A.